Stochastik ...... : Haufigkeit (W7)

Aufgabe: ® Erfasse die Hiufigkeiten eines Ereignisses auf 2 verschiedene Weisen (Urliste und Haufigkeitstabelle)!
@ Stelle diese Héufigkeiten in 2 verschiedenen Diagrammen dar (Sidulendiagramm und Kreisdiagramm)!
® Berechne dic relativen Haufigkeiten der auftretenden Ergebnisse!

Ereignis: Schuhgrﬁﬁen der Schiiler meiner Klasse

@® Urliste: alle Daten werden ungeor dnet hintereinander aufgeschrieben
42 . 38.39,.39.,40,

Héiufigkeitstabelle: alle Daten werden geor dnet in ciner Tabelle erfasst

Schuhgrofe | 37 |38 |39 40 | 41|42 |43 | 44
Anzaht | [ | [ | [

@ Saulendiagramm Kreisdiagramm

® Man unterscheidet zwischen der absoluten uwnd relativen Héufigkeit eines Ergebnisses.

Die absolute Haufigkeit ist die Anzahl , wie oft ein Ergebnis eintritt.

Die relative Hiufigkeit ist der ANteil: h = absolute Haufigkeit cines Ergebnisses
gesamte Anzahl der Ergebnisse

Sie kann als gemeiner Bruch, als Dezimalovruch oderin Prozent angegeben werden.

Wir berechnen die relative Haufigkeit von einigen ausgewéhlten Ergebnissen:

Schuh— | absolute miufigk. | relative Hiufigkeit = Anteil
grofle = Anzahl gemeiner Bruch | Dezimalbruch Prozent
Summe
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